
Πολιτική κατά των διακρίσεων και της παρενόχλησης 

(ΠΚΔΠ) 

Βλ. ΠΚΔΠ: Πολιτική κατά των διακρίσεων, της παρενόχλησης και των πρακτικών απασχόλησης/παροχής 

υπηρεσιών που εισάγουν διακρίσεις για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Πολιτική 106. 

https://www.rochester.edu/working/hr/policies/pdfpolicies/106.pdf 

 

Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με το αν τα θέματα που σας ανησυχούν εμπίπτουν ή όχι στην ΠΚΔΠ, στείλτε 

τυχόν ερωτήματα με email στη διεύθυνση PADH@rochester.edu. 

 

Επείγουσα βοήθεια 

Εάν θεωρείτε ότι αυτό το περιστατικό αποτελεί απειλή για την υγεία ή την ασφάλεια οποιουδήποτε μέλους της 

πανεπιστημιακής κοινότητας, επικοινωνήσετε με το Τμήμα Δημόσιας Ασφάλειας στο τηλέφωνο 585-275-

3333. 
* υποδηλώνει υποχρεωτικό πεδίο 

Αναφορά ΠΚΔΠ 

Έχετε κάποιο ανησυχητικό θέμα που θα θέλατε να 

καταθέσετε? Χρησιμοποιήστε την παρακάτω φόρμα 

αναφοράς. 

Βοήθεια με αυτή τη φόρμα 

Τα άτομα που χρειάζονται βοήθεια για τη συμπλήρωση αυτής της φόρμας (στην οποία βοήθεια 

περιλαμβάνεται η ανάγκη χρήσης μεταφραστή) θα πρέπει να επικοινωνήσουν με το Γραφείο του 

Πανεπιστημιακού Διαμεσολαβητή στο 585-275-9125 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 

διεύθυνση ombuds@rochester.edu.  

Αποποίηση ευθυνών σχετικά με την ανωνυμία 

Μπορείτε να υποβάλετε αυτήν την αναφορά ανώνυμα. Ωστόσο, εάν ο ερευνητής δεν μπορεί να 

επικοινωνήσει μαζί σας για περισσότερα στοιχεία, μπορεί να περιοριστεί σημαντικά η 

δυνατότητα του Πανεπιστημίου να αναλάβει δράση για την αντιμετώπιση της καταγγελίας σας. 

Είμαι * 

          
Graduate Student

 

Όνομα του προσώπου που υποβάλλει την αναφορά (το όνομά σας) 

 

Οι αντωνυμίες σας 

mailto:ombuds@rochester.edu


 

Email του προσώπου που υποβάλλει την αναφορά 

 

Τηλέφωνο του προσώπου που υποβάλλει την αναφορά 

 

Υποβάλλετε την αναφορά για λογαριασμό σας ή για λογαριασμό κάποιου άλλου?  * 

Εάν η αίτηση υποβάλλεται για λογαριασμό κάποιου άλλου, αναγράψτε το όνομά του. 

 

Περιγράψτε τη συμπεριφορά ή αλληλεπίδραση που εισάγει διακρίσεις, συνιστά παρενόχληση ή αποτελεί 

αντίποινα. * 

Αναφέρετε κάθε επιμέρους πράξη ή συμπεριφορά ή την αλληλεπίδραση που βιώσατε εσείς ή το άτομο για 

λογαριασμό του οποίου υποβάλλετε την αναφορά. Αναφέρετε ημερομηνίες, ώρες, ονόματα εμπλεκομένων (εάν 

είναι γνωστά), ονόματα τυχόν μαρτύρων (εάν είναι γνωστά) και εξηγήστε γιατί θεωρήσατε ότι αυτή τη 

συμπεριφορά ή αλληλεπίδραση εισήγαγε διακρίσεις, συνιστούσε παρενόχληση ή αποτελούσε αντίποινα: 

 

Ημερομηνία/ώρα της αναφερόμενης συμπεριφοράς ή αλληλεπίδρασης (εάν είναι γνωστή) * 

Αναφέρετε όλες τις γνωστές ημερομηνίες της συμπεριφοράς ή της αλληλεπίδρασης. Σημειώστε επίσης αν η 

συμπεριφορά συνεχίζεται. 

 

Ημερομηνία/ώρα της αναφερόμενης συμπεριφοράς ή αλληλεπίδρασης   * 

Προσδιορίστε πού έλαβε χώρα η συμπεριφορά ή η αλληλεπίδραση. 



 

Πιστεύετε ότι κάποιο από τα ακόλουθα αποτέλεσε κίνητρο για αυτήν τη συμπεριφορά ή την 

αλληλεπίδραση? * 

Σημειώστε όλα όσα ισχύουν: 

Ηλικία 

Μη εκκρεμές μητρώο συλλήψεων ή καταδικών 

Καθεστώς ιθαγένειας 

Χρώμα 

Δόγμα/Θρησκεία (συμπεριλαμβανομένης της θρησκευτικής ενδυμασίας και της τριχοφυΐας του προσώπου) 

Βία στο πλαίσιο σχέσης/Ενδοοικογενειακή βία 

Αναπηρία 

Καθεστώς θύματος ενδοοικογενειακής βίας 

Εθνοτική καταγωγή 

Οικογενειακή κατάσταση 

Ταυτότητα/Έκφραση φύλου 

Γενετικές πληροφορίες 

Γαμικό καθεστώς 

Ιδιότητα στρατιωτικού/βετεράνου 

Εθνική καταγωγή 

Άλλο, διευκρινίστε παρακάτω. 

Εγκυμοσύνη 

Φυλή (συμπεριλαμβανομένης της κόμμωσης) 

Λήψη αποφάσεων για την αναπαραγωγική υγεία 

Αντίποινα 

Βιολογικό φύλο 

Σεξουαλική επίθεση 

Σεξουαλική παρενόχληση 

Σεξουαλικός προσανατολισμός 



Παρενοχλητική παρακολούθηση 

 

Εάν επιλέξατε «Άλλο» παραπάνω, διευκρινίστε 

 

Ποιο είναι το πρόσωπο εναντίον του οποίου υποβάλλεται η καταγγελία? * 

 

Εμπλεκόμενα πρόσωπα * 

Προσδιορίσετε τυχόν πρόσθετα εμπλεκόμενα πρόσωπα (τα μέρη και οι μάρτυρες), συμπεριλαμβανομένων των 

τμημάτων, κατά περίπτωση: 

 

Άλλα στοιχεία 

Δήλωση εμπιστευτικότητας 

Το Πανεπιστήμιο λαμβάνει εύλογα μέτρα για την προστασία της ιδιωτικότητας των 

Καταγγελλόντων, των Καταγγελλομένων και των μαρτύρων. Οι Καταγγέλλοντες, οι 

Καταγγελλόμενοι και οι μάρτυρες θα ενημερωθούν ότι η δημοσιοποίηση στοιχείων σχετικά με 

την καταγγελία ή την έρευνα μπορεί να θέσει σε κίνδυνο την ακεραιότητα της έρευνας. Τα 

αντίποινα κάθε είδους αποτελούν από μόνα τους παραβίαση της Πολιτικής του Πανεπιστημίου 

κατά των διακρίσεων, της παρενόχλησης και των πρακτικών απασχόλησης/παροχής υπηρεσιών 

που εισάγουν διακρίσεις (Πολιτική 106). Τα εμπλεκόμενα μέρη παραμένουν ελεύθερα να 

μοιραστούν τις δικές τους εμπειρίες. Ωστόσο, για να αποφευχθεί το ενδεχόμενο να τεθεί σε 

κίνδυνο η έρευνα, είναι γενικά σκόπιμος ο περιορισμός του αριθμού των ατόμων στα οποία 

εκμυστηρεύονται τις εμπειρίες τους κατά τη διάρκεια της έρευνας. Ανάλογα με τις περιστάσεις, 

ο ερευνητής μπορεί να λάβει μέτρα για την προστασία της ακεραιότητας της έρευνας ή για την 

πρόληψη συμπεριφορών που θα μπορούσαν να εκληφθούν ως αντίποινα. 

Θέσεις κατά των αντιποίνων 

Η Πολιτική του Πανεπιστημίου κατά των διακρίσεων, της παρενόχλησης και των πρακτικών 

απασχόλησης/παροχής υπηρεσιών που εισάγουν διακρίσεις (Πολιτική 106) απαγορεύει ρητά σε 

οποιονδήποτε φοιτητή, μέλος του διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού, μέλος του 

διοικητικού προσωπικού ή μέλος της πανεπιστημιακής κοινότητας να προβεί σε αντίποινα 

εναντίον κάποιου που προβαίνει σε καλόπιστη αναφορά σύμφωνα με την Πολιτική 106. 

Πόροι για παροχή στήριξης 

Εάν είστε εργαζόμενος που χρειάζεται ψυχολογική στήριξη, οι σύμβουλοι του Προγράμματος Υποστήριξης 

Εργαζομένων (Employee Assistance Program) είναι διαθέσιμοι σε εικοσιτετράωρη βάση. Μπορείτε να 



επικοινωνήσετε με το Πρόγραμμα Υποστήριξης Εργαζομένων στο τηλέφωνο 585-276-9110. Περισσότερες 

πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση URMC.Rochester.edu/EAP.  

Αν είστε φοιτητής που χρειάζεται ψυχολογική στήριξη, το Συμβουλευτικό Κέντρο του Πανεπιστημίου (University 

Counseling Center) είναι μια εμπιστευτική πηγή στήριξης και είναι διαθέσιμο σε εικοσιτετράωρη βάση. Μπορείτε 

να επικοινωνήσετε με το Συμβουλευτικό Κέντρο του Πανεπιστημίου στο τηλέφωνο 585-275-3113. Για 

περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα Rochester.edu/UHS/UCC.  

Επισύναψη εγγράφων/Μεταφόρτωση 

Επισυνάψτε όλα τα σχετικά έγγραφα, κατά προτίμηση σε μια από τις παρακάτω μορφές (εάν είναι διαθέσιμα): 

Έγγραφο Word, jpeg, pdf, png, mp3. 

Αφήστε εδώ τα αρχεία για μεταφόρτωση 

Μεταφόρτωση αρχείου 

Επαλήθευση * 

submit
 

υποβολή 
Μεταβείτε στην ιστοσελίδα 

 

https://rochester-gme-advocate.symplicity.com/
https://rochester-gme-advocate.symplicity.com/
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